Luc Hirchwald

Vous présente :

Développements apres
I'ouverture d’1SA.

Exercices de synthese
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R5
AV 82
vVio7z —
ARV7 3é 4&
, 4y 44
e |ADV9632 4&= Cont_r(")le Trefle qui promet un gros
honneur Pique (ou 3 cartes)
¥ RDS5 49 = Contrble Ceeur sans contrble Carreau
= |
¢! D8 4 & =Alors pas de chelem!
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& (V108
¥ RV
¢ | ADS85S 1SA
& RD64 2% 2¢
. 3% 3¢
’ * ’ 3v 4%
e |7 5%
vy D964
34 = Naturel
¢ |R102 3¢ =Tenue Carreau
& AVI1O72 3v = Couleur a Cceur, probléme a Pique
4# = Pas de tenue Pique « Jouons a Tréefle »
5& = « Contentons-nous de la manche ».
& R83
v |R72 1SA | 2SA
¢ |ADV762 3¢ 3SA
&5 4¢ 4v
, 3‘{‘ , 4e | 4SA
5e 6¢
& AV2
v/ ADV4 2SA= Texa}g Ca}rreay
3¢ = Rectification simple
¢ (R10 3SA = Courte a Trefle
al9862 4¢ =Alors, pas de SA

4v = Contrdle
54 =2 Asetle Roi de Carreau.
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& AV972
Y|/RD107 4
4|5 1SA 2y
& 93 26 49

* o
¢ RS 4% = 5-5 majeur, petit espoir de manche
v A962 6% = Tout ce qu'il faut :

* 4 cartes a Ceeur
V|| T « Le Roi de Pique second
& AV54  Les As dans les courtes de Nord
& DV763
Y (R5
e lAV3 1SA 2y
& RV3 26 4SA
6%

A72

R82

> | (€|

ADI1085

1SA=16-17 HL, jeu 5-3-3-2

4SA = D’'accord pour le chelem. J'ai 5 beaux
Tréfles, ¢ca vous intéresse ?

6# = Oui, car une coupe a Cceur peut
procurer la 12¢me |evée.

21/04/2011



¢ R2
v|(A1052 1SA
¢ [R104 2y 24
& RDVS 3v 4 »

, ik , 46 | 4a

4SA 5¢
& AV863 6
Y RDVS83
¢ A5 3¥ = 5-5 majeur, ambition de chelem
a6 4 & = Fit a Cceur, (avec le fit Pique, on aurait
dit 3 Piques) et contrdle anticipé a Tréfle.

& D10763
Y| R10852
e lva 1SA 2¢
els 29 | 2o

* “
4 |[RV?2 24 = 5-5 majeur, proposition de manche

44 = Sud consideére :

MILAS « ses honneurs en majeure
¢/ A954 *Ses As dans les courtes.
& AV32
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NEIRIE.

RDV763
RD105 1SA | 2%
83 2¢ 3y
6 3SA | 4%
“ 44 4SA
5& Ga
& A2 e .
3v = Chasseé croisé, 4 Cceurs et 5 Piques
Y| V63 3SA = 2 cartes a Pique
4% =Dujeuet
¢ |ARS7 * soit une main 5-4-0-4
& A1092 * soit une main avec 6 Piques et le

controle Trefle
4¢ = Contrdle obligatoire.
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